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Barat

Egy n tagbol allo tarsasagban a tagokat 0-t6l n — 1-ig sorszamozzuk. Ko6zottiik lehetnek barati parok.
Ha @ baratja y-nak, akkor ¥ is baratja £-nek.

A tarsasagba n lépésben érkeznek a tagok, a lépéseket is a 0..m — 1 szamokkal azonositjuk. Az %.
lépésben az t. tag érkezik. A 0. lépésben érkezo 0. tag a tarsasag egyetlen tagja lesz. A tovabbin — 1
épésben az érkezd tagot a mar ott 1évd valamelyik tag Iépteti be, akit az 2. tag meghivojanak hivunk.
Az . lépésben (0 < i < m), a meghivd haromféle szabély szerint veheti fel a tarsasagba az 2. tagot:

m JamYourFriend - az 1. tag csak a meghivé baratja lesz.

» MyFriendsAreYourFriends - az . tag a meghivd minden baratjanak baratja lesz, de a
meghivonak nem.

m WeAreYourFriends - az i. tag a meghivonak és a meghivo minden baratjanak is baratja lesz.

Kérdoivet szeretnénk kitoltetni a tarsasag kivalasztott tagjaival. Mivel a baratok azonos érdeklodéstiek,
ezért nem valasztunk ki baratokat. Minden tagra ismert egy megbizhatosagi érték, ami pozitiv egész
szam. Ugy akarjuk kivalasztani a tagokat, hogy a megbizhatosagi értékek dsszege maximalis legyen!

Példa

lépés | meghivo szabaly az uj barati kapcsolatok
1 0 IamY ourFriend (1,0)

2 0 MyFriendsAreY ourFriends | (2, 1)

3 1 WeAreY ourFriends (3,1),(3,0),(3,2)

4 2 MyFriendsAreY ourFriends | (4, 1), (4, 3)

5 0 IamY ourFriend (5,0)

Kezdetben csak a 0. a tarsasag tagja. Az elsé lépésben meghivja az 1.-t, az lamY ourFriend szabaly
szerint. A 2. 1épésben szintén a 0. hivja meg a 2.-at, de a MyFriendsAreY ourFriends szabaly szerint,
ezért a 2.-nak a meghivo bardtja, azaz az 1. lesz a baratja. A 3. lépésben az 1. hivja meg a 3.-ata
WeAreYourFriends szabaly szerint, azaz a 3. baratja lesz az 1. (a meghivo), valamint a 0. és a 2. (a
meghivo baratai). A 4. és az 5. [épés a tablazatban lathato. A tarsasag végso barati kapcsolatait és a
megbizhatosagukat az dbra mutatja. A korokon beliil van a tag sorszama, a korok mellett pedig a
megbizhatosaga. A 3. és az 5. kivalasztasa eredményezi a maximalis megbizhatdsagi értékosszeget,
ami 20 + 15 = 35.
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Feladat

A pések ¢és a megbizhatdsagi értekek ismerete alapjan szamitsd ki a maximalis megbizhatosagi
értékosszegll csoport megbizhatosagi értékosszegét! Ennek megoldasara a findSample fliggvényt
kell megirnod!

® n:atagok szama.

m findSample (n, confidence, host, protocol)

confidence: m elemil tomb; confidence [1] az %. tag megbizhatOsagi értéke.

host: m elemil tomb; host [1i] az 2. lépésben a meghivo sorszama.

protocol: n elemii témb; protocol [i] az%. Iépésben alkalmazott szabaly azonositdja (
0 <7 < n):0-IlamYourFriend, 1 - MyFriendsAreY ourFriends, 2 - WeAreY ourFriends.

Mivel a 0. Iépésben nincs meghivo, ezért host [0] és protocol [0] értéke definidlatlan,
ne hivatkozz ra.

A fliggvény értéke a maximalis megbizhatosagi értékosszegli csoport megbizhatosagi
értékosszege legyen!

Részfeladatok

Egyes részfeladatok a meghivasi szabalyok egy részét hasznaljak.

részfeladat | pont n me gbizhatos ag szabaly

1 11 2<n<10 1 < megbizhatésag < 1,000,000 | Mindegyik lehet
Csak

2<n<1 1< izhatésag <1 . .

2 8 <n<1,000 < megbizhatésag < 1,000,000 MyFriendsAre ourFriends

3 8 2<n<1,000 1 < megbizhatésdg < 1,000,000 | Csak WeAreY ourFriends

4 19 2<n<1,000 1 < megbizhatésag < 1,000,000 | Csak lamY ourFriend

5 23 2<n<1,000 minden megbizhatdsagi érték 1 MyFrlendsAquourFrlends
¢és lamY ourFriend

6 31 2 <n <100,000 |1 < megbizhatésag < 10,000 Mindegyik lehet

Megvalositas
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A friend.c, friend.cpp vagy friend.pas fajlt kell bekiildened! Ebben kell megvalositanod a
kért fiiggvényeket! Include-old a friend.h-t!

C/C++ program

int findSample (int n, int confidence[], int host[], int protocoll[]);

Pascal program

function findSample (n: longint, confidence: array of longint, host: array
of longint; protocol: array of longint): longint;

Minta értékelo

A minta értékeld a bemenetet az alabbi formaban varja:
m 1 sor:n
m 2. sor: confidence[0], ..., confidence [n-1]
m 3. sor: host[1], protocol[1], host[2], protocol[2],...,host [n-1], protocol [n-1]

A minta értékeld a findSample fliggvény értékét irja ki.
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